



HALLEN CARLING CUP

Nogometni centar Šalata, paviljon 1, Zagrebački Velesajam
(malonogometni turnir na Casali podlozi)

Poštovani!

Mali nogomet i futsal u svijetu dolaze na visok nivo kvaliteta igranja i popularizacije. Kao vodeći tim i najbolji nogometni centar u Hrvatskoj na području malog nogometa pozivamo sve zainteresirane ekipe iz poslovnog svijeta da se nam pridruže na **turniru HALLEN CARLING CUP**.

GJDE?

Liga se igra od **22.03.2014** do **15.04.2014** u velikoj dvorani Nogometnog centra Šalata u paviljonu 1 na Zagrebačkom velesajmu. Nogometni centar raspolaže sa dovoljnim brojem svlačionica, toaletama i ugostiteljskim uslugama. Liga se igra na Casali podlozi po FIFA pravilima. Dimenzije igrališta su 40x20 metara, dimenzije golova 4x2 metra, a igra se loptom veličine 5 bez utega. Igra se sustav 5+1, 2x15 minuta, uz akumulirane prekršaje. Ligu sude suci HNS-a i ZNS-a.

TKO?

Natjecati se mogu ekipe pod imenom i/ili sponzorstvom Hrvatskih tvrtki. Svaka ekipa može prijaviti **max 12 igrača** na utakmicu. U ligama nogometnog centra Šalata sudjeluje više od 135 momčadi - Coca Cola, ZABA, Nacional, Vip Net, Siemens, Zagrebačka pivovara, Agrokor, Jamnica, INA, Ožujsko, T-Com, Croatia Airlines i mnogi drugi.

KOLIKO?

Kotizacija za ekipu iznosi:
700 KN

Nagradni fond:
18.000 KN (pobjednik turnira dobija 12.000 KN)

Prijave su ograničene na 24 ekipe koje će biti podijeljene u 8 skupina gdje prvodvijeplasirane idu dalje. Ekipa dobija mjesto na turniru i sve pogodnosti nogometnog centra. Ime ekipe i svi izveštaji o ligama obavljaju se na internetnoj strani centra www.nc-salata.hr i na oglasnom panou centra.

Ekipe se mogu prijaviti do 19.03.2014. sa klikom na: [Želim prijaviti ekipu!](#)

Za više informacija pogledajte www.nc-salata.hr ili nazovite **098 276 444**.

U očekivanju vašeg odaziva lijepo vas pozdravljam,

Korab Morina

Voditelj nogometnog centra

mob: [098 276 444](tel:098276444), e: info.nc.salata@gmail.com

O NOGOMETNOM CENTRU ŠALATA

Nogometni centar Šalata već nekoliko godina nosi naziv najboljeg malonogometnog centra i futsala u Zagrebu. Ima školu futsala gdje se uči više od 60 mladih polaznika. Važni događaji u centru su financijska liga, liga managera, liga velesajam, liga ugostitelja i studentska liga.

Poduzetnici su Nogometnom centru Šalata svojim zaposlenim omogućili rekreativno druženje i povezali nove, suvremene načine upravljanja ljudskim resorsima. Dodanu vrijednost dobili su zaposlenici tvrtki Combis, HR graditelji, Croatia airlines, HGspot, Ericsson, CRO docs, Zagrebačka banka, OiV, Turbo sport, VIPnet, HBOR, SN, Tehnika TIN, Graditelj Svrtišta, Banca Populare, Escobar,..

U centru vaše ime može vidjeti više od **400 top managera i 7.000 korisnika centra** (između 400 i 500 ljudi radnim danom, preko subote i nedjelje između 1.500 i 2.000 ljudi).



OSTALA PONUDA

1. Želite **zakupiti nogometni prostor** za rekreaciju vas i vaših suradnika? Rezervirajte si termin za izuzetnih 450 KN + PDV i pridružite se najboljim.
2. **Oglašavajte se u Nogometnom centru Šalata** i pridružite se vodećim hrvatskim tvrtkama na jednom mjestu – na nogometnom mjestu. Oglasni prostor je u mjeri 5m x 1m i nalazi se na obje strane Nogometnog centra Šalata. Za ponudu pišite na info.nc.salata@gmail.com.

Za više informacija pogledajte www.nc-salata.hr ili nazovite **098 276 444**.

